



Aprob publicarea pe site-ul
ISJ Mureș
inspector școlar general

MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII

DIRECȚIA GENERALĂ ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR

Nr. *1924/GiP* / 27.03.2020

Către

Inspectoratul Școlar Județean.../Inspectoratul Școlar al municipiului București

În atenția doamnei/domnului inspector școlar general

În demersul de a identifica măsuri care să susțină continuarea învățării de acasă, una dintre inițiativele Ministerul Educației și Cercetării este lansarea programului „Reacție pentru educație” în parteneriat cu organizația neguvernamentală Narada, cu sprijinul Cora România. Programul este structurat pe trei componente care vizează diverse aspecte de sprijin a cadrelor didactice și a elevilor:

1. Pentru a veni în întâmpinarea cadrelor didactice și a elevilor care nu dispun de logistica necesară a fost realizată o platformă care pune la dispoziția cadrelor didactice un formular pentru exprimarea nevoilor materiale pe care aceștia și elevii lor le au în demersul pe care îl desfășoară, în condițiile pandemiei COVID-19, pentru realizarea activităților educaționale la distanță.

Cadrelor didactice pot aplica la adresa: <https://narada.ro/reactie-pentru-educatie/profesorii/>.

2. Platforma *narada.online* conține spații de lucru pentru aplicațiile digitale folosite de profesori pentru realizarea activităților online. Obiectivul acestui instrument este acela de a atrage și de a coagula comunitățile locale, astfel încât să fie acoperite cât mai multe nevoi într-un timp cât mai scurt. Acest spațiu virtual are capacitatea de a oferi sprijin constant cadrelor didactice în familiarizarea lor cu aplicațiile, platformele și software-urile educaționale disponibile gratuit.

3. Începând cu data de 1 aprilie, în cadrul platformei digitale, prin intermediul **NaradiX**, vor fi generate clase digitale susținute de oameni de afaceri, personalități din showbiz, profesori și traineri. Totodată vor fi abordate subiecte de interes pentru elevi, studenți și profesori, din perspectiva



MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII

DIRECȚIA GENERALĂ ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR

perioadei pe care o traversăm. Programul acestor clase digitale și modalitatea de accesare a acestora vor fi anunțate pe pagina web a Ministerului Educației și Cercetării: www.edu.ro.

Vă rugăm să aduceți la cunoștința tuturor directorilor unităților de învățământ și cadrelor didactice din județul dumneavoastră/municipiul București informațiile din prezenta adresă.

Director General,

Daniela Ionescu Ștefan

